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                      Заявка на бронирование квартиры
                                                                   Дата заполнения заявки 

1. Имя - 

2. Фамилия -

3. Страна - 

4. Количество приезжающих -       (взрослые -       , дети -      )
5. Пол приезжающих -       
6. Дата и время заезда - 

7. Дата и время выселения – 
8. Количество дней пребывания - 

9. Название выбранного объекта – 
10. Трансфер – да/нет
Контактные данные

Телефон: 

Е-майл:   

Желаем Вам приятного отдыха!
Ознакомьтесь пожалуйста с нижеследующей информацией

Права и обязанности администрации сайта:
- Администрация сайта публикует на сайте только ту информацию, которую ей предоставляет собственник того или иного объекта.

- Администрация сайта обновляет информацию на сайте, только после  заявления собственника того или иного объекта.

- В случае заинтересованности клиентом той или иной квартиры, администрация сайта предоставляет клиенту всю существующую информацию касательно того или иного объекта, а также уточняет возможность брони на запрашиваемый период.

- Администрация сайта не несет ответственности за неимение свободных вариантов проживания на тот или иной период, если бронирование не оговорено заранее. Любой запрос по поводу брони желательно делать за 2 недели раньше.

- Администрация сайта оставляет за собой право аннулировать бронирование на тот или иной объект, если клиент не подтвердил ее в ранее оговоренный срок.

- Администрация сайта не взимает с клиента каких-либо комиссионных за услуги брони жилья в частном секторе, любая оплата производится непосредственно самому владельцу сдаваемого жилья.

- Администрация сайта предоставляет лишь информационную услугу, между собственником предоставленной недвижимости и клиентом, и передает потенциальному клиенту информацию, полученную от самого собственника. 

- Администрация сайта не несет ответственности за точность той информации, которую предоставляет собственник, а также за качество услуг предоставляемых собственником, все претензии предъявляются непосредственно самому хозяину.

- Заполнив заявку и бронируя один из предоставленных объектов, клиент подтверждает, что ознакомился со всеми вышеуказанными условиями, и соглашается с ними .
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